
PENJELASAN SETELAH PERSETUJUAN (PSP)



Keterangan Ringkas Penelitian

Nama saya Alfiah Meindar, Mahasiswa Program Studi Kesehatan Masyarakat Program Sarjana, Fakultas Ilmu Kesehatan, Universitas Pembangunan Nasional Veteran  Jakarta,  akan  melakukan penelitian dengan judul “Faktor-faktor  yang Mempengaruhi Kejadiana Dismenore pada Santri Putri Pondok Pesantren Alquran Nur Medina Pondok Cabe Tahun 2021”. Penelitian ini dilatarbelakangi dengan masih  tingginya Prevalensi  dismenorea  pada remaja  yang menunjukan  bahwa kondisi ini merupakan masalah kesehatan masyarakat yang membutuhkan perhatian yang serius.. Tujuan penelitian ini adalah menganalisis Faktpr-Faktor yang mempengaruhi kejadian dismenorea pada santri putri di Pondok Pesantren Al- Quran Nur Medina Pondok Cabe, Kecamatan Pamulang, Kabupaten Tangerang Selatan.


Keterangan Ringkas Penelitian

Jika saudara bersedia dalam berpartisipasi memberikan informasi dalam penelitian ini, saudara dimohon untuk menandatangani persetujuan setelah saudara dapat memahami prosedur penelitian ini, diantaranya:
1.   Saudara akan diobservasi dan diwawacarai oleh peneliti, terkait dengan nama, jabatan, dan kegiatan yang dilakukan.
2.   Saudara  akan  diobservasi  dan  diwawancara  sesuai  dengan  pedoman wawancara yang telah dibuat oleh peneliti.
3.   Waktu observasi dilakukan pada saat jam kerja.

4.   Waktu   wawancara   akan   menyesuaikan   kebutuhan   informasi   yang diperlukan serta menyesuaikan dengan waktu yang saudara miliki.
5.   Selama wawancara berlangsung, saudara akan direkam menggunakan alat perekam untuk menjadi bukti yang konkrit dalam penelitian ini.
6.   Hasil rekaman tersebut akan disimpan dan digunakan selama kebutuhan dari informasi berguna untuk penelitian ini.


Manfaat Berpartisipasi dalam Penelitian

Saudara dapat berpartisipasi dan berkontribusi dalam upaya menurunkan prevalensi kejadian dismenore pada kalangan remaja sehingga tidak menganggu  aktifitas belajar remaja dan aktivitas yang dilakukan menjadi maksimal.


Risiko Penelitian

Risiko yang mungkin didapatkan adalah hambatan dalam melakukan aktivitas pekerjaan yang sedang dilakukan saat peneliti sedang mewawancarai untuk mendapatkan informasi.




Kompensasi bagi Informan

Saudara akan mendapatkan souvenir dari peneliti sebagai tanda terima kasih dan apresiasi sudah meluangkan waktu dan pikirannya dalam memberikan informasi terkait penelitian ini.


Kerahasiaan

Seluruh informasi yang anda berikan akan dirahasiakan dan hanya digunakan untuk kepentingan pendidikan.


Hak Undur Diri dan Kerelaan

Partisipasi informan dalam penelitian ini adalah sukarela tidak ada paksaan dan dapat menolak tanpa dikenakan sanksi apapun.


Personal Kontak Peneliti

Jika masih ada kejelasan yang belum dipahami, saudara dapat menanyakan semua hal terkait penelitian ini secara langsung atau menghubungi Saya (Alfiah Meindar)
dengan nomor telepon /wa 088219923684 dan email  Alfiah.meindar@gmail.com





Tangerang Selatan, 4 Mei 2021



Peneliti,







Alfiah Meindar

NIM. 1710713061

